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Задание 1. 
     Усталое летнее солнце уходит на покой за горизонт. На западе пропадает узкая полоска света. Над 
гладкой поверхностью неширокой речонки ложится туман и окутывает неглубокий овражек, песчаный 
берег, невысокие прибрежные кусты и светло-зеленый лужок. Сгущается туман, и на землю опускается 
ночная сырость. 
    На небе загораются первые звездочки. Замолкают птицы. В последний раз свистнул предвестник ночи 
соловей. Сонная тишина не нарушается даже шорохом листьев. Только иногда увидишь в темноте, как 
пронесется летучая мышь. 
    Тяжелые от росы цветы съежились и приклонились к земле. Сложил свои парашютики полевой плющ. 
Непроглядная тьма расстилается по окрестности. От земли распространяется резкий аромат цветущих 
растений. Ночью их запах всегда сильнее. Все в природе объято сном. Как прекрасна летняя ночь. 

 
Задание 2. 
(2) МОРФЕМНЫЙ РАЗБОР СЛОВА: 
Звездочки: 
звезд – корень 
очк – суффикс 
и – окончание  
звездочк – основа 
(2) СЛОВООБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ: 
Звездочки(сущ.) – звездочка(сущ.) – звезда(сущ.) – суффиксальный  
(3) МОРФОЛОГИЧЕСКИЙ:  
1. Летняя – имя прилагательное  
2.Летний; относительное, ед.ч., И.п, ж.р., полная форма. 
3. Летняя (какая?) ночь  
(4) СИНТАКСИЧЕСКИЙ: 
Тяжелые(прил.) от росы(сущ.) цветы(сущ.) съежились(гл.) и приклонились(гл.) к земле(сущ.) (Пов., 
невоскл., прост., полн., двусост., распр., осложнено однородными сказуемыми) 
 
Задание 3. 
В данном предложении все слова состоят из одинакового количества букв и звуков. Задание 
некорректно.   
 
 

 
 

 


